

Дороги православия ведут к Богу

Православный клуб «Храм души» начал свою деятельность 7 апреля 2016 года в православный праздник – Благовещение Пресвятой Богородицы. Идея создать православный клуб, в котором бы пожилые граждане и дети школьного возраста могли бы встречаться, общаться, интересно и с пользой проводить время родилась из желания и стремления специалистов дома-интерната помочь проживающим гражданам избавиться от чувства одиночества и тоски по своим близким, детям и внукам, с которыми большинство из них в силу разных обстоятельств не могут общаться.

И вот уже второй год встречаются в православном клубе «Храм души» пожилые граждане и воспитанники государственного казенного учреждения социального обслуживания Краснодарского края «Ленинградский социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних», вместе с настоятелем храма Новомучеников и Исповедников Церкви Русской иереем Константином, который стал куратором и духовным наставником клуба «Храм души», изучают православную историю, читают молитвы, совершают православные обряды. И дети, и пожилые граждане активно участвуют в организации и проведении мероприятий, но самое главное в клубе царит атмосфера дружной семьи, в которой младшие уважают старших, а старшие заботятся о младших - и все, и всегда друг другу рады.

В июне нынешнего года в клубе проведены интересные и содержательные мероприятия.

В первый день лета в День защиты детей старшее поколение клуба порадовало ребятшек праздничной концертной программой и подарками, изготовленными своими руками на занятиях кружка прикладного и художественного творчества дома-интерната «Декорирование». Дети тоже подготовили замечательный концерт с песнями и танцевальными номерами. Очень тёпло, с добрыми пожеланиями и напутствиями поздравил детишек куратор клуба - настоятель храма Новомучеников и Исповедников Церкви Русской иерей Константин Мальцев и вместе с ними участвовал в конкурсах, викторинах. Праздник получился ярким и солнечным.

В честь православного праздника Святой Троицы (Пятидесятницы) в клубе «Храм души» настоятель храма Новомучеников и Исповедников Церкви Русской иерей Константин совершил праздничный молебен, рассказал о значении праздника Святой Троицы. Младшие участники клуба подготовили интересный инсценированный рассказ об обычае в этот день украшать дома и храмы зелеными веточками, цветами.

В честь праздника дети и взрослые обменялись сувенирами, сделанными своими руками.

В июне нынешнего года члены клуба «Храм души» и воспитанники государственного казенного учреждения социального обслуживания Краснодарского края «Ленинградский социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних» приняли участие в христианском таинствособорования (елеосвящения) в храме Новомучеников и Исповедников Церкви Русской, заключающемся в помазании тела освященным елеем. Таинство провел настоятель Храма Новомучеников и Исповедников Церкви Русской - иерей Константин Мальцев. Иерей Константин рассказал о значении таинствособорования (елеосвящения) для православных верующих, предназначении этого древнего душеспасительного таинства.

Е.А. Бондарева, психолог учреждения